

## **Возбуждено очередное уголовное дело в отношении троих несовершеннолетних жителей краевого центра**



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту кражи денежных средств с банковского счета.

В совершении преступления против собственности подозреваются трое подростков в возрасте от 16 до 17 лет (п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ).

Следствием установлено, что в феврале текущего года несовершеннолетние злоумышленники, завладев мобильным телефоном 62-летнего местного жителя, посредством установленной на нем программой с доступом к банковскому счету совершили операцию по переводу денежных средств в сумме более 70 тыс. рублей на банковский счет одного из подростков.

В дальнейшем несовершеннолетние подозреваемые длительное время скрывались в

---

арендованной квартире, где их обнаружили сотрудники полиции.

Ранее в отношении злоумышленников возбуждено уголовное дело по факту совершения разбоя с проникновением в жилище. Вину в инкриминируемых преступлениях подростки признали, в настоящее время они заключены под стражу.

Следователем СКР проводится комплекс процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы.

*11 Апреля 2023*

*Адрес страницы:* <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1779523>